
最新中班植树节活动方案 幼儿园中班植
树节活动方案(优质5篇)

方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。方案的制定需
要考虑各种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的
需求等，以确保方案的可行性和成功实施。下面是小编为大
家收集的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到
有需要的朋友。

中班植树节活动方案篇一

一、活动主题：

1、绿一方净土，多一份温暖。

2、浇一棵小树，放一颗童心。

3、松一片土地，飞一片梦想！

二、活动时间：

20__年3月12日——4月12日

三、活动场地：

孩子园大操场周围绿化带和小操场周围绿化带（具体划分
见“植树节各班活动场地划分表”）

四、活动班级：

孩子园保教一部、保教二部各班级



五、活动准备：

1、各班级教师知道各班绿化场地。

2、各班自备水桶、洒水壶、小铲、植树用工具若干。

六、活动流程：

第一项：“绿色小卫士”进场活动（依年级组次序:小班、中
班、小班、小小班）

第二项：园领导讲解植树节的来历，宣布活动开始。

第三项：主持人给小朋友介绍种树的意义，讲解护绿爱树的
重要性。

第四项：孩子一起唱响《小树之歌》、喊出植树节活动口
号“你来我来大家来，植树造林、绿化孩子园”。

七、活动阶段：(初期、中期、后期)

（一）活动初期：（3月12日——3月19日）

活动内容：“我给小树浇浇水，我给小树松松土，我给小树
修枝叶”活动。

活动流程：以各班为单位，划分绿化场地，给孩子园内的小
树浇水、松土、修枝叶。

（二）活动中期：（3月22日——3月31日）

活动内容：“绿化环境、美化家园”，绿色植物种植活动。

活动流程：以各班级为单位，在各班种植园地，请孩子撒播
种子，进行“绿色种植活动”。



（三）活动后期：（4月1日——4月12日）

活动内容：“放一颗童心、飞一片梦想、我与小树一起成
长”，心愿树祝福活动。

活动流程：各班孩子将自己的梦想写在心形纸上，在种植园
地祈祷祝愿后，悬挂在小树上，并与小树合影留念。

中班植树节活动方案篇二

一、活动目标：

为使孩子们能够积极与社区环境“对话”，主动参与植树节
的相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美化环境的意义，
激发爱幼儿园的情感，我园组织孩子开展“为地球种上爱的
种子，为大家建造美的家园”的植树节爱树、护树活动。通
过活动让孩子们了解“植树节的来历”、“植树与环
保”、“有关植树节的活动”等资料，向大自然学习，并去
居民和行人宣传。认领身边的小树，用自己的双手照顾自己
身边的绿化，从身边的绿色开始，争做绿色文明小使者，为
我们的城市出自己的一份微薄之力。

二、活动准备：

1、每班一句护绿口号

小班：我和小树交朋友

2、请家长提供制作认领“树牌”标志的材料和洒水桶。

3、孩子认识自己幼儿园的树木，并参与选树认领活动。

三、活动内容：



1、介绍植树节来历、知识，宣传植树节意义。

2、宣读植树节倡议书。

3、带领幼儿制作认领树的“宣传牌”。

4、布置任务，请家长周末带领孩子到居住地附近认领小树，
挂牌，给小树浇水。

5、家长反馈活动情况，可提供文字、图画或照片。

6、评选“绿色小卫士”。

四、活动流程：

1、教师带领幼儿进入浇水区域，负责教师给幼儿讲解活动顺
序和活动要求。提醒幼儿在植树过程中注意同伴间的分工与
合作，并进行安全教育。

（1）活动顺序：到达绿化场地——给小树浇水——和小树合
影。

（2）在班级绿化场地内活动，不要擅自离开集体。

2、认领小树，教师带领幼儿把“护树卡”“爱心卡”“祈愿
卡”挂在树上，和大树拥抱与小树牵手。

3、给小树浇水。

要求建议：

（1）水要少装一点，因为小树水喝多了，也要生病的。

（2）取水时不能拥挤，要按照先后顺序。



（3）提水和返回的路线要明确，以免孩子冲撞。

4、和小树合影留念。

5、捡拾垃圾、整理工具。

6、评选“绿色小卫士”。

中班植树节活动方案篇三

实践活动“我们植树去”

1、知道3月12日是植树节，有爱护树木的意识

2、能参与幼儿园的绿化行动，争做幼儿园小主人。

策划者：虞美人

活动对象：中班级部

1、小组准备小树苗一棵、水桶、小铲;

2、查看

幼儿园需要补种的树苗

3、植树流程一张

1、提出活动要求：

要求：找到需要补种小树苗的地方，小组合作种植

2、幼儿按照植树流程小组合作植树



植树流程：挖土——埋树根——培土——踩实——浇水

重点指导：劳动前先分工，不争抢

3、参观我们种植的小树苗，体验成功的喜悦。

3月12日植树节”活动方案

春回大地，万物复苏，为从小培养幼儿尊重自然，关爱环境
意识。树立环保意识。从我们身边做起，从小事做起让幼儿
体验爱护环境的快乐!

：全园师生(豆班不参加具体活动)

各班准备水桶，浇水工具

时间内容地点负责人备注9：30-9：40宣传启动仪式幼儿园球
场代恒全园参加(各班清点人数)9：40-10：00前往各班区域
各班区域各班班主任让每个幼儿都参与到浇水活动中来，一
人一点，教师辅助宣导植树节的意义10：10-10：20环保魔术
师各区域各班班主任负责清理各自区域的纸屑、垃圾、石子
放垃圾桶，引导幼儿注意观察。10：20-11：00“我是环保小
天使”绘画活动各班教室各班教师各班教师引导幼儿将今天
见闻用绘画的形式展现出来，离园活动进行点评。

植树节各班负责区域：大班组：游泳池后边树木

中班组：山坡后树木

小班组：戏水池后树木

豆班组：组织幼儿巡场观看，教师做好引导工作!

主持人：代恒



拍摄：马丽施、李霏霏、各班

协助人员：办公室人员按照分工归回各级组

中班植树节活动方案篇四

20xx年3月12日为中国的`植树节，从小对幼儿进行环保教育，
是现代幼儿教育更新的具体体现，xxx幼儿园为了让幼儿认识
自然，了解自然与人类的关系，颂扬人类改造自然、保护自
然，把幼儿认知、情感、行为贯穿于各种活动中，让幼儿采
用不同的认知思路、多层次去认识周围世界，运用观察、谈
话、种植、游戏等多种方法，使幼儿在丰富多彩的活动中培
养幼儿的思维能力，特定于20xx年3月12日开展亲子植树活动，
活动旨在使孩子们能够积极与环境“对话”，主动参与植树
节的相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美化环境的意义，
增强孩子对于“人与自然和谐共处”的意识。

1、通过前期常识课程讲解，让幼儿知道3月12日是植树节，
加深幼儿对常见树的认识，了解树木与人类的关系。

2、激发幼儿参与种植活动的兴趣，培养幼儿劳动技能，激发
幼儿爱护树木及热爱大自然的情感。

3、给予幼儿亲近自然的机会。通过亲子共同亲手种植树苗体
验成功的喜悦，在播种及后期养育树苗的过程中，促进幼儿
对树木生长的了解，增强环保意识，生态意识。

xxx地点

各家庭自愿选择是否参加，每位宝宝由1-2位家长进行陪同，
有意参加此项活动的家长需于3月11日(周一)17:00前在班级
主班教师处进行报名，同时需提供的是宝宝姓名，家长参与
人数，是否自驾车以及车辆车牌号等基本信息。(关于车辆的
备注：如有不打算自驾车的家庭需私下与班级其他家庭协商



拼车之后告知班级教师，当然也可委托班级教师协助协商安
排，以保证欲参加活动家庭均正常到达目的地。)

1、确定活动形式和有关管理部门商量植树地点、确定交通工
具。

2、向幼儿及家长讲解植树节常识以及活动内容，了解活动意
义。

3、确定活动方案，考虑相关细节，组织活动正常安全开展。

1、确定是否参加此项活动，确定行至活动地点的出行方
式(自驾车或与人拼车)。

2、与宝宝自制自己的姓和对小树要说的话的小纸牌(如“我
们和小树一起成长”、“绿化环境，美化家园”)，植树完成
后挂到属于自己的小树上，便于日后负责照看和护理。

3、自带宝宝饮水所用保温水杯。自带植树的工具，铁锹、铲
子等(水桶园方统一提供)。

1、8:20-8:30由家长带领幼儿开车在幼儿园xx处集合，园方
进行统一标志及条幅的张贴防止路上跟车跟丢家庭。

2、8:30-9:00行车到达目的地，xxx地点。

3、9:00-9:20停车，统一进行集合，小朋友进行盥洗。

4、9:20-9:30所有家庭有序排队至树苗领取处凭自己所做的
宝宝姓、种植工具及认领小树苗一棵。

5、9:30-9:40专业树苗护理人员讲解种植工具使用方法、树
苗种植流程及需要注意事项，并示范种植方法。



6、9:40-10:00园方以班级为单位为各家庭安排种植位置，各
家庭进行种植属于自己的小树苗，植树完成后将自己的姓及
对小树要说的话悬挂到小树上，便于日后负责照看和护理。

中班植树节活动方案篇五

今年，我局以深入贯彻落实科学发展观为契机，紧紧围绕创
建森林*和推进新农村建设要求，按照*市绿化委员会《关于
开展工作今年全民义务植树活动的通知》和《关于印发今年
市级领导春季义务植树活动方案的通知》精神，加强领导，
精心组织，扎实开展全民义务植树工作，现将有关情况总结
如下：

一、高度重视，精心组织

为增强广大职工的生态文明认识，强力促进我市国家森林城
市创建进程，认真抓好春季义务植树活动，迎接全省城乡绿
化现场会在我市的召开，我局高度重视此项工作，专题召开
局党组会安排植树活动事宜，并组织职工学习了开展今年全
民义务植树活动的相关文件，落实植树的人员、设备、经费
等。

二、领导带头，主动参与


